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OR.0002.15.2025 

 

 

Protokół Nr XV/2025 

z XV – Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 28 stycznia 2025 roku 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 21. 

Godzina rozpoczęcia: 10:07 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając 

wszystkich zebranych i gości.  

Na podstawie obecności 21 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności, zaproszenie wraz z porządkiem stanowią zał. nr 1). 

 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała klauzulę 

informacyjną RODO. 

 

Wszyscy radni otrzymali porządek obrad wraz z materiałami. 

Wiceprzewodnicząca Rady Agnieszka Kowalska odczytała porządek obrad 

w brzmieniu : 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Wystąpienia zaproszonych gości. 

5. Przyjęcie protokołu z IX Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.11.2024 r., z X Sesji Rady 

Miejskiej z dnia 26.11.2024 r., oraz z XI Sesji Rady Miejskiej z dnia 06.12.2024 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VIII/45/2024 Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 29 października 2024 r. w sprawie opłaty 

targowej. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania 

z pływalni Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Dworze 

Mazowieckim 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminów korzystania z lodowiska oraz 

wypożyczalni łyżew Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym 

Dworze Mazowieckim 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez Gminę 

polegającego na utrzymaniu pasa drogowego dróg powiatowych na obszarze 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu nadawania odznaczeń Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

14. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

15. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Sprawy różne. 

18. Zamknięcie sesji. 

 

 

Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Bisialski zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku 

obrad punktu 8 w sprawie zmiany uchwały nr VIII/45/2024 Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim z dnia 29 października 2024 r. w sprawie opłaty targowej, 

w celu przygotowania projektu uchwały przez organ wykonawczy po uprzednich 

zmianach budżetowych niezbędnych do wykonania uchwały. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski poddał pod głosowanie 

wniosek  o zdjęcie z porządku obrad punktu 8 dotyczącego podjęcia uchwały 

w sprawie zmiany uchwały nr VIII/45/2024 Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim z dnia 29 października 2024 r. w sprawie opłaty targowej 

Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 11 gł. – 

za, 10 gł. – przeciw. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 2). 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski poddał pod głosowanie porządek 

obrad po zmianach. Porządek obrad został przyjęty stosunkiem głosów 14 gł. – za, 6 

gł. – przeciw, 1 gł. – nie oddanym. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 3). 

 

Porządek obrad  po zmianach: 

1. 1.Otwarcie sesji. 

2. 2.Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Wystąpienia zaproszonych gości. 

5. Przyjęcie protokołu z  IX Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.11.2024 r., z X Sesji Rady 

Miejskiej z dnia 26.11.2024 r., oraz z XI Sesji Rady Miejskiej z dnia 06.12.2024 r. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania 

z pływalni Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Dworze 

Mazowieckim 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminów korzystania z lodowiska oraz 

wypożyczalni łyżew Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym 

Dworze Mazowieckim 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez Gminę 

polegającego na utrzymaniu pasa drogowego dróg powiatowych na obszarze 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu nadawania odznaczeń Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

13. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

14. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

15. Interpelacje i zapytania radnych. 

16. Sprawy różne. 

17. Zamknięcie sesji. 

 

Ad. 4  

Wystąpienia zaproszonych gości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski  zaprosił do zabrania głosu 

starszego brygadiera Stanisława Brzozowskiego Komendanta Państwowej Straży 

Pożarnej w Nowym Dworze Mazowieckim w temacie bieżącego funkcjonowania 

placówki i współpracy z Miastem.  

Komendant PSP w Nowym Dworze Mazowieckim omówił funkcjonowanie jednostki 

i odpowiadał na zadawane przez radnych pytania. 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej zaprosił Pana Janusza Mikuszewskiego, 

który po 22 latach kończy pracę na rzecz Miasta jako  Wiceburmistrz Miasta i Radny 

Rady Miejskiej. 

 

Została ogłoszona przerwa godz. 10:59 

Wznowienie obrad po przerwie: godz. 11:17 

 

Ad. 5  

Przyjęcie protokołów z IX Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.11.2024 r., z X Sesji 

Rady Miejskiej z dnia 26.11.2024 r., oraz z XI Sesji Rady Miejskiej z dnia 

06.12.2024 r. 
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Radni nie zgłosili uwag do protokołów z IX Sesji Rady Miejskiej z dnia 25 listopada 

2024 roku, z X Sesji Rady Miejskiej z dnia 26 listopada 2024 roku, oraz z XI Sesji 

Rady Miejskiej z dnia 06 grudnia 2024 roku. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

protokołów.   

 

W wyniku głosowania, protokoły z IX Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.11.2024 r., 

z X Sesji Rady Miejskiej z dnia 26.11.2024 r., oraz z XI Sesji Rady Miejskiej z dnia 

06.12.2024 r., zostały  przyjęte jednogłośnie 21 gł. – za. (protokół głosowania 

stanowi załącznik nr 4). 

 

Ad. 6, 7 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

oraz 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

W punkcie Radni- Angelika Sosińska, Michał Świokło, Paweł Musiał, Roman 

Biliński, Cyryl Turczyński, zadawali pytania na temat zadania inwestycyjnego 

,,Wykonanie otworu poszukiwawczo-rozpoznawczego GT-1 w celu ujęcia wód 

termalnych w miejscowości Nowy Dwór Mazowiecki” na które bardzo rozlegle 

odpowiadali Dariusz Tabęcki - Prezes Zakładu Energetyki Cieplnej w Nowym 

Dworze Mazowieckim, oraz Sebastian Sosiński  Burmistrz Miasta. 

 

Radny Tomasz Reginis zaznaczył, że wszystkie te kwestie zostały omówione podczas 

posiedzenia komisji, ponieważ to właśnie tam powinny toczyć się takie dyskusje. 

W związku z tym zgłosił wniosek o zakończenie debaty w tym punkcie. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie wniosek o zamknięcie 

dyskusji w puncie. Poddany pod głosowanie wniosek został przyjęty stosunkiem 

głosów  15 gł.-za, 5 gł. – przeciw, 1 gł. – wstrzym. się. (protokół głosowania stanowi 

zał. nr 5). 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

każdy będzie głosował indywidualnie.  

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projektu uchwały każdy będzie głosował indywidualnie.  

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 
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Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Przewodniczący Rady Marcin Ozdarski zgłosił wniosek o nieczytanie treści uchwał 

w całości. 

Wniosek został przyjęty stosunkiem głosów  19 gł.-za, 1 gł. – przeciw, 1 gł. – 

wstrzym. się. (protokół głosowania stanowi zał. nr 6). 

 

Następnie projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki został poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XV/98/2025 została podjęta stosunkiem głosów  14 gł.-za, 5 gł. – 

przeciw, 2 gł. – wstrzym. się. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 7). 

 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. został poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XV/99/2025 sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2025. została podjęta stosunkiem głosów  14 gł.-za, 6 gł. – 

przeciw, 1 gł. – wstrzym. się. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 8). 

 

Ad. 8  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu korzystania 

z pływalni Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Dworze 

Mazowieckim. 

 

Radnie nie mieli pytań w tym punkcie. 

 

Pan Krzysztof Kapusta Dyrektor Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji 

w Nowym Dworze Mazowieckim poinformował, iż projekt uchwały dostosowuje 

zmiany sugerowane przez nadzór prawny. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  
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Uchwała Nr XV/100/2025 sprawie przyjęcia regulaminu korzystania 

z pływalni Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym Dworze 

Mazowieckim została podjęta stosunkiem głosów  18 gł.-za, 3 gł. – nie 

oddane.(uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 9). 

 

Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia regulaminów korzystania z lodowiska 

oraz wypożyczalni łyżew Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w 

Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Radnie nie mieli pytań w tym punkcie. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Uchwała Nr XV/101/2025 w sprawie przyjęcia regulaminów korzystania z lodowiska 

oraz wypożyczalni łyżew Nowodworskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Nowym 

Dworze Mazowieckim została podjęta jednogłośnie  21 gł.-za, uchwała i protokół 

głosowania stanowią zał. nr 10). 

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez Gminę 

polegającego na utrzymaniu pasa drogowego dróg powiatowych na obszarze 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Na pytanie Radnej Angeliki Sosińskiej co do kwoty zadania, odpowiedział 

Burmistrz Miasta. 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Uchwała Nr XV/102/2025 w sprawie przyjęcia zadania powiatowego przez Gminę 

polegającego na utrzymaniu pasa drogowego dróg powiatowych na obszarze Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki została podjęta  20 gł.-za przy 1 gł. – nie oddanym (uchwała i 

protokół głosowania stanowią zał. nr 11). 
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Ad. 11  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości. 

 

Pytań nie zgłoszono. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt uchwały następująco: 

 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Inwestycji 

i Rozwoju projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Andrzej Świder poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

 

Uchwała Nr XV/103/2025 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości  

została podjęta  19 gł.-za przy 12 gł. – nie oddanych (uchwała i protokół głosowania 

stanowią zał. nr 12). 

 

 

Ad. 12  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Regulaminu nadawania odznaczeń Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Celem podjęcia niniejszej uchwały jest uzupełnienie regulaminu nadawania 

odznaczeń Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, stanowiącego załącznik do uchwały Nr 

VIII/62/2024 z dnia 29 października 2024 r., o zapis dotyczący powoływania komisji 

do opiniowania wniosków o nadanie odznaczeń Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

W obowiązującym regulaminie brakuje jednoznacznego zapisu wskazującego, że 

Komisję do opiniowania wniosków powołuje Rada Miasta. Wprowadzenie takiego 

zapisu jest konieczne w celu zapewnienia spójności regulaminu, gdyż w jego 

dalszych częściach znajdują się odniesienia do funkcjonowania Komisji, a 

jednocześnie brak jest wyraźnej podstawy prawnej regulującej sposób jej 

powoływania. 

Doprecyzowanie regulaminu w tym zakresie jest zgodne z przepisami regulującymi 

kompetencje organów uchwałodawczych w jednostkach samorządu terytorialnego 

oraz zasadą przejrzystości działania organów. 

 

W punkcie omówiono konieczność doprecyzowania zapisów dotyczących powołania 

komisji opiniującej wnioski o nadanie odznaczeń Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

Burmistrz Miasta nie zaopiniował projektu uchwały. Małgorzata Pisanko z obsługi 
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prawej sesji przedstawiła techniczne aspekty dotyczące opiniowania uchwały przez 

Burmistrza i komisje merytoryczne oraz dalszego procedowania bez ich opinii.  

Radny Andrzej Świder sprzeciwił się procedowaniu uchwały bez opinii organu 

wykonawczego i wniósł o jej zdjęcie z porządku obrad. 

 W dyskusji udział wzięli radni: Michał Śwoikło i Grażyna Nadrzycka. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski poddał pod głosowanie 

wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmiany Regulaminu 

nadawania odznaczeń Miasta Nowy Dwór Mazowiecki. 

Poddany pod głosowanie wniosek nie został odrzucony stosunkiem  głosów 8 gł. – za, 

13 gł. – przeciw. (protokół głosowania stanowi załącznik nr 13). 

 

Następnie projekt uchwały w sprawie zmiany Regulaminu nadawania odznaczeń 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki został poddany pod głosowanie. 

Uchwała Nr XV/104/2025 została podjęta stosunkiem głosów  11 gł.-za, 6 gł. – 

przeciw, 4 gł. – wstrzym. się. (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 14). 

 

 

Ad. 13  

Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

 

Sprawozdanie (zał. nr 16) Burmistrza Miasta nt. zadań realizowanych w Urzędzie 

Miejskim w miesiącu grudniu 2024 roku. 

Wszyscy radni otrzymali sprawozdanie oraz zapoznali się z treścią, na spotkaniach 

swoich Klubów lub indywidualnie. 

 

Ad. 14  

Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami 

 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Plackowski poinformował, że w okresie 

od 17 grudnia 2024 roku do 27 stycznia 2025 roku odbyło się 6 posiedzeń stałych 

Komisji, oraz 2 Sesja Rady Miejskiej  

W tym okresie Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Rady oraz radni uczestniczyli 

w różnego rodzaju spotkaniach organizowanych przez zarządy osiedli, instytucje 

oraz stowarzyszenia działające na terenie miasta. 

 

 

Ad. 15  

Interpelacje i zapytania radnych. 

 

W/w nie zostały złożone. 
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Ad. 16  

Sprawy różne. 

 

W tym punkcie porządku obrad radni zgłaszali różne pytania i uwagi, na które 

odpowiadał Burmistrz Miasta. 

Do rozpatrzenia i ewentualnej realizacji oraz udzielenia odpowiedzi na piśmie 

zostały przyjęte n/w sprawy: 

 

1. Radna Grażyna Brzozowska - prosi o interwencję w sprawie zgłaszanej 

wielokrotnie przez mieszkańców, mianowicie parkowania samochodów 

ciężarowych w miejscach niedozwolonych wzdłuż ulicy Wojska Polskiego.    

2. Radna Agnieszka Kowalska  prosi reakcje/interwencje w sprawach:  

a) zobligowania podmiotów prywatnych do uprzątnięcia swoich terenów (np. 

tereny przy galerii HIT, czy też firmy obsługującej pojemniki na odzież 

używaną); 

b) naprawę chodnika przy wiacie przystankowej w Modlinie Twierdzy (zerwane 

płyty);  

c) problemem z dojazdem mieszkańców jak i dojazdem służb do bloku przy ulicy 

Mickiewicza w Modlinie Twierdzy przez parkowanie samochodów 

w niedozwolonym miejscu.  

 

Ad. 17  

Zamknięcie sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski podziękował radnym 

za przybycie i zamknął XV Sesję Rady Miejskiej w dniu 28 stycznia 2025 roku 

(godz.13:41). 

 

(Pełne treści wypowiedzi ostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z XV sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 

 

 


